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Reteszekiitések | Téblazatokban a méretek mm-—ben

lves reteszek MSZ 3 A Reteszhorony méretei A_ A Beépitési példdk

(ta)

sxd3vogy r l_

hy=0.8n
Mas vagy r
el
Tengelyttmérd, d A reteszharony méretei &s tirései
A retesz méretei és tirései b szélesség tirise harany mélysége lekerekités
I, . normdl kits |szilord kités| tengelyben furatban [
. .| Retesz szelvénye b h D 7 vagy sc45 tengely- | furatban | teng.ben s -
felett | -ig | felett | —ig bxhxD méret | tirbs:hd | méret | torgsh11 | miset | Grssh1t | min. | max. [ben (NS) | (9) |furatban (PB) n\étr1e|e ld(.reb mstrgu ﬂ:&i@ mox. | min.
8 | 10| 12|15 FmEaz |30 g so | 2 13 -0,004 |+0,012| -0.006 | 38 14 0,16 0,08
oo || 0078 0 ap | 016|025 |-0.020 [-01012| 0031
[N EBEEREREE 36,5016 3.0 g 6,5 16 |~ 5,3 1.4
12 [ 74| 18 | 20 | 4x65x16 | 4.0 6,5 16 50 | 5, |18
1|6 |20 | 2| a7sae |40 75 19 | o0 6o | O 18
— +0,1
] - ; ;
6 | 18| 2 | 25| sese |50 |0 |65 | 0090 | 16 O g |025| 00| 5 1003 002 | 4s 23 | 9 |ozsfors
18 | 20 | 25 | 28 | Ser5xl8 |50 | 75 19 5,5 2,3
20 21 28 | 32 Sx9x22 5.0 9,0 27 0 7.0 2.3
72 | 75 | 32 | 36 | Ex9x22 | 60 5.0 2 | _g210 65 2.8
75 | 28 | 36 | 40 | ex10x25 6,0 10,0 25 75 —3.3 2,8
8 | 32| 0 | — Bx11x28 (80 |0 1o | o 28 0 |+0,018| 0,015 8,0 33 | +0.2 | g4of 025
T [ 3| — | — | toxt3sz  |10,0 |00 [q130 | -0105 |32 0401 060 | _g,036 |-0.018| -0.087 |00 3.3 0 i

A d tengelydtmérck |. vdlosztékscrozata esetén o retesz forgatényomatékot wisz a4t
A d tengelyatmérdk |l valasztéksorozala eselén o relesz csak poziciondl, illetve biztosit.




Tengelykotések

TablGzatokban a méretek mm-—ben
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